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Sena, yandaki sekildeki gibi
bir miktar suyu isitarak tizerine
buz dolu kap koydu.

1-Sena, bu deneyi hangi amacla
yapmistir?

a. Karin yagisini géstermek

b. Suyun buharlastigini kanitlamak
¢. Yagmurun olusumunu gostermek
d. Is1 ile buzun eridigini gdstermek

2-Asagidaki olaylardan hangisinde 1s1,
1silarin etkisiyle olmustur?

a. Celik caydanliktaki suyun 1sinmasi

b. Soba iistiindeki masanin 1sinmasi

¢. Giineste kalan cam bardaktaki suyun 1sinmasi
d. Kaloriferin etkisiyle odanin 1sinmast

Esit biiyiikliikte aynt maddeden yapilan terlikler
giineste bir siire bekletiliyor. Terliklerin sicakliklar: test
edildiginde her birinin sicakliklarimin farkli oldugu gériiliiyor.
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3-Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
a. Beyaz ve mavi terliklerin sicakliklar esittir.

b. Sicaklig1 en yiiksek olan terlik siyah olandir.

¢. Siyah ve mavi terliklerin sicakliklari esittir.

d. Sicaklig1 en diisiik olan terlik mavi olanidir.

4-Asagidakilerden hangisi Giines enerjisinden yararlanma
yontemlerinden biri degildir?

a. Giines panelleri ile su 1sitmak

b. Giines firininda yemek pisirmek

¢. Giines pilleri ile elektrik iiretmek

d. Giines 1sinlart ile ates yakmak

1 Su buhari

11 Su damlaciklart
11 Su damlalart
5-Yukaridaki resimle ilgili yukaridakilerden
hangisi yada hangileri dogrudur?

a.YalmzI b. YalmzII

c.LII d. L IL IIT

Su buharlastiktan sonra soguk hava tabakasina rastlayinca
yogusarak buluta déniisiir. Bulutlar daha soguk hava
katmaniyla karsilasinca bulutu olusturan ¢ok kiigiik
tanecikler, su damlaciklarint olusturmadan donar. Buz
kristallerine doniistir.

6-Yukarida anlatilan olay sonucunda asagidakilerden
hangisi gerceklesir?
b. Kar

a. Buzul c.Kiragi d.Sis

Alj, esit biyiikliikteki karton
Kutulardan birinin bir yiizeyine (]
plastik folyo ile pencere yapti. UJ
Iki kutuyu da pencere giines

15181 alacak sekilde giineslik
bir yere yerlestirdi. Kutular1 delerek ustune birer termometre
yerlestirdi. Termometrelerin {izerini de porselen kupa ile
kapatti.

7-Deneyin sonucu asagidakilerden hangisidir?
a. Iki kutunun da sicakliklar esit olur.

b. Penceresiz kutunun sicakligi azalir.

c. Pencereli kutunun sicaklig1 daha fazladir.

d. Pencereli kutunun sicaklig1 degismez

I Subuhart  II. Su damlaciklar: 11l Buz kristalleri

8-Yukaridakilerden hangileri suyun dogada bulunma
bicimlerindendir?
a. [ Il b.LII e IIIII d. [ IL III
9-insan ve hayvanlarin yasamlarim siirdiirebilmeleri icin
gerekli olan enerjinin temel kaynagi nedir?

a.Su  b.Oksijen c.Besin d.Gilines

10-Bir bardaga soguk meyve suyu
doldurdugumuzda asagidakilerden
hangisi gerceklesir?

a. Bardagin sicaklig1 degismez.

b. Bardak sogur, meyve suyu 1sinir.
¢. Meyve suyu sogur.

d. ikisinin sicaklig1 da degismez.

A ve B maddeleri

birbirine dokundurulmadan 6nce A’nin sicakhiginin B’den
yiiksek oldugu tespit edilmistir.

11-iki madde arasidaki 1s1 ahsverisine gore
asagidakilerden hangisi soylenemez?

a. A’ nin sicakligi diiser.

b. A’ dan B’ ye 1s1 akisi olur.



¢. B’ nin sicakligi siirekli artar.
d. Bir siire sonra ikisinin sicaklig esitlenir.

1 Sularin sicakliklar esittir.
11. Cok olan suyun 1s1 enerjisi fazladir.
1II. Ortam soguyunca az olan su daha

erken sogur. -
DU - ERR—
bardaklara farkh

B -
miktarlarda su

konulmustur.Bardaktaki sular i¢cin yukaridakilerden
hangisi ya da hangileri soylenebilir?

12-Yanda gosterilen

a. Yalmiz | b. YalnizIl  c¢. I, III d. I, I, III
13-Filiz, aynt maddeden 3 a
yapilan esit biiyiikliikteki <) (>
bilyeleri isitti. Mavi bilyeyi

5 dakika, yesil bilyeyi 10 dakika isitti. Bilyeleri ayni anda bir
buz kalibinin iizerine koydu.

Bu durumda asagidakilerden hangisi yanhstir?
a. Mavi bilyenin »s» enerjisi daha fazladir.

b. Yesil bilye buza daha ¢ok gomiiliir.

c. iki bilye de buzda iz yapar.

d. Yesil bilyenin sicakligi daha yiiksektir

14-Sekild STFT -
-9€ € Y e
tencere, masa ve lJ/ 4 T'
konserve kutusunun
sicakliklar: gosterilmistir.
Birbirine temas eden bu lic madde arasindaki 1s1 ahisverisi
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

Tencere Konserve Masa

a. |ls1 verir. ‘Hemsialir | Isi alir.

I | hem de verir.

b. |Isi alir. Isi alir. Is| verir.

c. |Is1 verir. Isi alir. Hem 1= alir
hem de
verir.

d. |Hem 1s1 lIsi alir. Isi verir.

alir hem de
ISI verir.

T, LF
\:“: “$ {Q
b}

3 ¥

15-Resimde hangi olay suyun yogunlasmasi sonucunda
olusmustur?

a-Bulutlarin olusumu
c-Yagmurun olusumu

b-Irmagin olusumu
d-Giinesin agmasi
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16-Yukaridaki grafikte 1sitilmakta olan bir kap suyun
zamana bagh sicaklik degisimini gostermektedir.
Suyun 4. dakikadaki sicakhgi ile 1. dakikadaki sicakhigi
arasmdaki fark kag santigrat derecedir?

a.20 b. 40 ¢. 60 d. 80

17-Sekildeki deneyi yapan 6grenci kapta
bulunan su tamamen yok oluncaya kadar
151 vermeye devam etmistir.Bu 6grenci
kaptaki su ile ilgili asagidaki gozlemler
den hangisinde bulunmus olamaz? %

a-Kaptaki su buharlagmistir.
b-Buharlagan su havaya karigmistir.
c-Suyun tamami buharlagincaya kadar sicaklik degismemistir.
d-Kaybolan su bir siire sonra kaba geri donmiistiir.

18-Diidiiklii tencere,diger tencerelere gore yemegi daha
hizh pisirir,Bunun nedeni asagidakilerden hangisidir

a-Su buhar tstte biriktigi i¢in,

b-Buhar1 disariya ¢ikarmadigindan basing arttigi.
c-Kapildigi malzeme daha iyi iletken oldugu i¢in
d-Yemegi daha iyi kaynattig1 igin.

Bir stvimin gaz haline gegmeye basladigi sicaklik derecesine
...... denir.

19-Bos birakilan yere hangisi yazilmahdir?

a-Buharlasma
c-Kaynama noktasi

b-Kaynama
d-Yogunlagma

20-Asagida verilen tanimlarla, terimlerin eslestirmesinde
hangisi yanlis olmustur?

Stvi bir maddenin gaz .

a. . g » buharlasma
haline ge¢mesidir
Soguk bir maddeyle

b. karsilasan buharin yogusma
dontistiigl haldir >

¢ Is1 enerjisi birimidir. > kalori
Yogunlugu demirden daha >

d. az olan bir maddedir altm







